, Pytania dotyczace transakcji i zahezpieczen

Formularz klienta — proces oceny wniosku

Nazwa klienta*

Odpowiedz

Pytanie do klienta .
klienta

Prosimy o informacje, czy zostanie zfozone o$wiadczenie o poddaniu sie egzekucji, zgodnie z art. 777 k.p.c. w formie aktu
notarialnego, a koszty ktérego ponosi Zamawiajacy?

Czy Zamawiajgcy potwierdza zastosowanie przy naliczaniu odsetek w okresie kredytowania stawki WIBOR 1M o treéci:
Stawka ustalana na okres 1 miesiqca w wysokosci stawki WIBOR 1M wyznaczana na dwa dni robocze przed koricem miesiqca
i obowiqzujgca od 1-go dnia nastepnego miesigca”.

Czy Zamawiajacy wyraza zgode, aby za kazdy dzien utrzymywania sig zadiuzenia przeterminowanegeo pobierane byly odsetki
przeterminowane w wysoko$ci aktualnie obowigzujacych maksymalnych odsetek okreslonych w ustawie z dnia 23 kwietnia
1964 r. - Kodeks Cywilny?

Czy Zamawiajgcy potwierdza, iz okres kredytowania obowigzuje od dnia podpisania umowy kredytu, do dnia 31 grudnia
2021r.

Czy Zamawiajacy przewiduje mozliwosci zmiany terminéw i kwot sptat (nie dotyczy wczesniejszej sptaty), jesli tak — prosimy o informacje czy
dopuszczajg Pafstwo nastepujace postanowienie w umowie kredytu: ,Wysoko$¢ i termin sptaty kredytu/raty kredytu mogq by¢, w szczegdinie
uzasadnionym przypadku, zmienione, w drodze aneksu do umowy, na pisemny wniosek kredytobiorcy ztozony wraz z odpowiednim
uzasadnieniem na 15 dni przed terminem pfatnosci raty kapitatowej. Oznaczony czas przesuniecia raty kapitatowej nie moie wykracza¢ poza
okres 1 roku kalendarzowego w poszczegdlnych latach kredytowania. Rata kapitalowa, ktérej termin sptaty zostat przesuniety, wchodzi w sktad
niesptaconej czeéci kapitatu i jest oprocentowana na zasadach okreslonych w umowie kredytu.”.

Jezeli nie dopuszczajg Paristwo powyzszego postanowienia, to prosimy o ztoZenie propozycji analogicznego postanowienia.

W przypadku inwestycji przewidzianej/-ych do finansowania wnioskowanym kredytem / emisja obligacji / inng ekspozycja kredytowa oraz
finansowane] / -ych dotacjg /-ami z UE, prosimy o informacje, czy zatozone dofinansowanie z UE wynika z zawartej umowy.
1) jetelitak - prosimy o podanie facznej kwoty, na jaka zostaty zawarte umowy o dofinansowanie inwestycji bedacych przedmiotem SIWZy;
2) jezeli nie - prosimy o informacjg, czy w przypadku braku dotacji inwestycja bedzie realizowana i z jakich Zrédet.

NIE DOTYCZY

Pytania dotyczace sytuacji ekonomiczno-finansowej klienta
(prosimy. o informacje zgodnie ze stanem na dzien sporzadzania odpowiedzi)

- ; Odpowied?
Pytanie do klienta Klienta

Prosimy o informacje, czy na Paristwa rachunkach w bankach ciag zajecia egzekucyjne. Jezeli tak, to prosimy o podanie kwoty

|l zaje¢ egzekucyjnych (w tys. PLN):

|2 Prosimy o informacje, czy posiadaja Paristwo zalegte zobowigzania finansowe w bankach. Jezeli tak, to prosimy o podanie
kwoty zalegtych zobowigzan w bankach (w tys. PLN):

I3 Prosimy o informacje, czy w ciggu ostatnich 18 miesiecy byt prowadzony u Paistwa program postgpowania naprawczego w
rozumieniu ustawy z dnia 27 sierpnia 2009 r. o finansach publicznych.

|4 Prosimy o informacje, czy w ciagu ostatnich 36 miesigcy byly prowadzone wobec Paristwa za posrednictwem komornika
sadowego postepowania egzekucyjne wszczynane na wniosek bankéw.

15 Prosimy o informacje, czy posiadajg Parfistwo zalegte zobowigzania wobec ZUS lub US. Jezeli tak, to prosimy o podanie kwoty
zalegtych zobowigzai wobec ZUS i US {w tys. PLN):

]6 Prosimy o informacje, czy w ciagu ostatnich dwdch lat zostata podjeta uchwata o nieudzieleniu absolutorium organowi

wykonawczemu reprezentujgcemu Paristwa jednostke (woijt./ burmistrz / prezydent, zarzad powiatu, zarzad wojewddztwa).




7 | prosimy o informacje dotyczacg nastepujacych pozycji dtugu Paristwa wg stanu planowanego na koniec biezgcego roku budzetowego:

warto$¢ zobowigzania ogétem wedtug tytutéw dtuznych (w tys. PLN): . : ‘7.‘253.:000‘,00

wartosé nominalna wymagalnych zobowigzan z tytutu poreczen i gwarancji (w tys. PLN):

warto$é nominalna niewymagalnych zobowigzan z tytutu poreczen i gwarancji (w tys. PLN):

wartoéé kredytéw i pozyczek zwigzanych z realizacjg programéw i projektow finansowanych z udziatem $rodkéw, o ktérych
mowa w art. 5 ust.1 pkt 2 ustawy o finansach publicznych z budzetu panistwa (w tys. PLN):

l wartoéc¢ kredytdw i pozyczek zwigzanych z realizacjg programéw i projektéw finansowanych z udziatem srodkéw, o ktérych
mowa w art. 5 ust.1 pkt 2 ustawy o finansach publicznych z innych Zrédet (w tys. PLN):

Pytanie do klienta Odpowiedz klienta

Pozaostate pytania ,

Czy Zamawiajgcy dopuszcza wykreslenie sankcji, o ktérej mowa & 3 w pkt. 4) SIWZ? W miejsce
|1 tych sankcji proponujemy zlecenie przez Zamawiajgcego dokonania kontroli przez Pafistwowa
Inspekcje Pracy.

Czy Zamawiajgcy dopuszcza, aby jedynym dokumentem potwierdzajagcym zatrudnienie o ktérym
IZ mowa w § 3 pkt 3.3 SIWZ, byto przediozenie owiadczenia Wykonawcy o zatrudnieniu na umowe
o0 prace 0s8b wykonujacych czynnosci zwigzane z realizacjg zamdwienia?

Czy Zamawiajacy przewiduje istotne zmiany treSci umowy i potwierdza, ze warunki

wprowadzenia tych zmian bedg nastepujace:

a) zmiana moze by¢ inicjowana na wniosek Banku badZ Zamawiajgcego, a strona wnioskujgca
zobowigzana jest do jej szczegbtowego uzasadnienia oraz wskazania podstawy prawnej i

umownej,

b) zmiana musi uzyskac aprobate obu stron umowy,

c) zmiana musi by¢é wprowadzona w formie pisemnej pod rygorem niewaznosci,

d) zmiana nie moze spowodowac wykroczenia ustugi poza przedmiot zaméwienia opisany w
specyfikacji istotnych warunkéw zamdwienia?

Prosimy o podanie przyczyn planowanego wzrostu wydatkdw biezacych w poréwnaniu do wykonania w roku 2016 (o 13,3%) oraz planowanego na
4 | rok 2017 wzrostu wydatkow ogdtem (o0 43,9%) w stosunku do wykonania z roku 2016.

WZrost wvdatkow blezacvch wvmka Z komecznosu aktualnych ‘potrzeb lednostek w._zakresie'realizacji zadat gminy. Duzy udzial w
acvch stanow1 ‘realizacia sw:adczema wvchowawczego W 2016 r. ‘powyisze éwiadczenie va{acane bvfo nie' petny rok-{od 1
kow ogoiem spowodowanv |est duza |losua zadan mwestvcvmvch zwiaszcza reahzowanvch przv udziale Srodkdéw z

Jaka wartoé¢ dochodéw ze sprzedazy majatku uzyskata Gmina wg stanu na koniec 09/2017r.

2/4



v/e
1ouerems 1 yozodtod yokupeSewdm 1 yoAureSewdmaru Kjomy zelo eruemozeSueez oFsuoderdAm omu oz0zsaf 3j0m3 A1s STUMZoI amosue[iqezod stuemozesueez Zozld ,
eruemozeSureez oFouooepdAm djomy IS STIINZOI SMOSUR[I] SlUBMOZESUREZ ZOZI |

00000Zi6v . FWEYLR

|

0Z0Cv0’0c 00°000°¢e8 1AQ3HN

N1d VS d9 O)d ‘
- 020T°60°0€ 00°000°88Y'T 1AQ3YA Nid VS 48 O)d
, 6102°90°0E 00°00078¢L TAQIUN Nid VS d9 ONd
§T0C°60°0¢ 00°000°698°T 1AQ3UN Nd VS d9 Oid
euosied
0 e piems euolsizpn ‘aiuazialod EMO3 0lae
P Qe 040 P (3 - = o e o
eids fa OMjed Pie(] PIIEME auoaizpn ‘e od ‘S 010F 2 eMOS eal e 0 O eq :d d

/T10Z-60-0€ :BISBIW AUOZDI1jZ0J | AUOZOUONBZ |UIRISO BZ auep O Awisold — (pp-Ww-14l4) udizp eu nuels 3njpam Nd M ks auemoluazald yemozedueez AJom)




W zataczeniu sktadamy nastepujgce dokumenty3

Lp. Rodzaj dokumentu
Sprawozdania finansowe wg stanu na 30/09/2017 ( Rb-NDS, Rb-Z, Rb-N, Rb-275 i Rb-28S)

Wiarygodnos¢ danych zawartych we wniosku i zataczonych dokumentach oraz ich zgodnos¢ ze stanem faktycznym i
prawnym potwierdzam wtasnorecznym podpisem

BURMISTRZ
Lo13. A0, 29 oy~

za klienta osoba upowazniona _mgr Jafek Chrulski
o . data (rrrr-mm-dd) podpis osoby upowaznione;j
(imie i nazwisko)

* Dokumenty wymagane przez Bank w procesie oceny wniosku
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Formularz klienta — proces oceny wniosku

Nazwa klienta*

Pytania dotyczace transakciji i zabezpieczen

Prosimy o informacje, czy zostanie ztozone o$wiadczenie o poddaniu sig egzekucji, zgodnie z art. 777 k.p.c. w formie aktu
notarialnego, a koszty ktérego ponosi Zamawiajacy?

Czy Zamawiajacy potwierdza zastosowanie przy naliczaniu odsetek w okresie kredytowania stawki WIBOR 1M o tresci:

,Stawka ustalana na okres 1 miesigca w wysokosci stawki WIBOR 1M wyznaczana na dwa dni robocze przed koricem miesigca
i obowiqzujgca od 1-go dnia nastepnego miesigca”.

Czy Zamawiajacy wyraza zgode, aby za kaidy dzief utrzymywania sig zadiuZenia przeterminowanego pobierane byly odsetki |
przeterminowane w wysokosci aktualnie obowigzujgcych maksymalnych odsetek okreslonych w ustawie z dnia 23 kwietnia
1964 r. - Kodeks Cywilny?

Czy Zamawiajgcy potwierdza, iz okres kredytowania obowigzuje od dnia podpisania umowy kredytu, do dnia 31 grudnia
2021r.

Czy Zamawiajacy przewiduje mozliwosci zmiany terminéw i kwot splat (nie dotyczy wezesniejszej sptaty), jeéli tak ~ prosimy o informacjg czy
dopuszczaja Paristwo nastepujace postanowienie w umowie kredytu: ,Wysoko$¢ i termin sptaty kredytu/raty kredytu moga by¢, w szczegdlnie
uzasadnionym przypadku, zmienione, w drodze aneksu do umowy, na pisemny wniosek kredytobiorcy ztozony wraz z odpowiednim
uzasadnieniem na 15 dni przed terminem ptatnosci raty kapitafowej. Oznaczony czas przesuniecia raty kapitafowej nie moze wykraczaé poza
okres 1 roku kalendarzowego w poszczegdinych latach kredytowania. Rata kapitatowa, ktdrej termin sptaty zostat przesunigty, wchodzi w sktad
niesptacone]j czedci kapitatu i jest oprocentowana na zasadach okreslonych w umowie kredytu.”.

Jezeli nie dopuszczajg Paristwo powyiszego postanowienia, to prosimy o ztozenie propozycji analogicznego postanowienia.

W przypadku inwestycji przewidzianej/-ych do finansowania wnioskowanym kredytem / emisjg obligacji / inng ekspozycja kredytowa oraz
finansowanej / -ych dotacjg /~ami z UE, prosimy o informacje, czy zatozone dofinansowanie z UE wynika z zawartej umowy.
1) jezelitak - prosimy o podanie tacznej kwoty, na jakg zostaly zawarte umowy o dofinansowanie inwestycji bedgcych przedmiotem SIWZu;
2)  jeteli nie - prosimy o informacje, czy w przypadku braku dotacji inwestycja bedzie realizowana i z jakich Zrédet.

NIEDOTYCZY

Pytania dotyczace sytuacji ekonomiczno-finansowej klienta

(prosimy o informacje zgodnie ze stanem na dzief sporzadzania odpowiedzi)

Odpowiedz
Pytanie do klienta powieaz

Prosimy o informacje, czy na Paristwa rachunkach w bankach ciaza zajgcia egzekucyjne. Jezeli tak, to prosimy o podanie kwoty

Il zajeé egzekucyjnych (w tys. PLN):

I Prosimy o informacjg, czy posiadaja Paristwo zalegte zobowigzania finansowe w bankach. Jezeli tak, to prosimy o podanie

2 R
kwoty zaleglych zobowigzari w bankach (w tys. PLN):

l3 Prosimy o informacje, czy w ciggu ostatnich 18 miesigcy byt prowadzony u Paristwa program postgpowania naprawczego w
rozumieniu ustawy z dnia 27 sierpnia 2009 r. o finansach publicznych.

|4 Prosimy o informacje, czy w ciggu ostatnich 36 miesigcy byly prowadzone wobec Padstwa za poérednictwem komornika
sadowego postepowania egzekucyjne wszczynane na wniosek bankéw.

ls Prosimy o informacjg, czy posiadaja Paristwo zalegte zobowigzania wobec ZUS lub US. Jeieli tak, to prosimy o podanie kwoty
zaleglych zobowigzari wobec ZUS i US (w tys. PLN}:

|6 Prosimy o informacjg, czy w ciagu ostatnich dwdch lat zostafa podjeta uchwata o nieudzieleniu absolutorium organowi

wykonawczemu reprezentujacemu Paristwa jednostke (wojt / burmistrz / prezydent, zarzad powiaty, zarzad wojewddztwa).




7 | Prosimy o informacjg dotyczacq nastepujacych pozycji diugu Pafistwa wg stanu planowanego na koniec bieigcego roku budzetowego:

wartosc zobowigzania ogétem wedtug tytutéw dtuznych (w tys. PLN): , 7253000,00

warto$¢ nominalna wymagalnych zobowigzan z tytutu poreczeri i gwarancji (w tys. PLN):

wartos$¢ nominaina niewymagalnych zobowiazar z tytutu poreczeri i gwarancji (w tys. PLN): 0,00

warto$¢ kredytow i pozyczek zwigzanych z realizacjg programéw i projektéw finansowanych z udziatem érodkéw, o ktérych
mowa wart. 5 ust.1 pkt 2 ustawy o finansach publicznych z budietu pafstwa (w tys. PLN):

, wartos¢ kredytéw i pozyczek zwigzanych z realizacjg programéw i projektéw finansowanych z udziatem srodkéw, o ktérych
mowa w art. 5 ust.1 pkt 2 ustawy o finansach publicznych z innych zrédet (w tys. PLN):

Pozostate pytania

Pytanie do klienta Odpowiedz klienta

Czy Zamawiajgcy dopuszcza wykreslenie sankeji, o ktérej mowa § 3 w pkt. 4) SIWZ? W miejsce
ll tych sankcji proponujemy zlecenie przez Zamawiajacego dokonania kontroli przez Panistwowa
Inspekcje Pracy.

Czy Zamawiajacy dopuszcza, aby jedynym dokumentem potwierdzajacym zatrudnienie o ktérym
IZ mowa w § 3 pkt 3.3 SIWZ, byto przedtozenie oswiadczenia Wykonawcy o zatrudnieniu na umowe
o prace os6b wykonujacych czynnosci zwigzane z realizacja zaméwienia?

Czy Zamawiajacy przewiduje istotne zmiany tresci umowy i potwierdza, ze warunki
wprowadzenia tych zmian bedg nastepujace:

a) zmiana moze by¢ inicjowana na wniosek Banku badz Zamawiajgcego, a strona wnioskujgca
zobowigzana jest do jej szczegbétowego uzasadnienia oraz wskazania podstawy prawnej i

umowne;j, Szczego owe zasadv Zmian umowv opisane sa
b)  zmiana musi uzyska¢ aprobate obu stron umowy, S g ', W SIWZ,

c) zmiana musi by¢ wprowadzona w formie pisemnej pod rygorem niewaznosci,
d)  zmiana nie moze spowodowac wykroczenia ustugi poza przedmiot zaméwienia opisany w
specyfikacji istotnych warunkéw zaméwienia?

Prosimy o podanie przyczyn planowanego wzrostu wydatkéw biezacych w poréwnaniu do wykonania w roku 2016 (0 13,3%) oraz planowanego na
4 | rok 2017 wzrostu wydatkéw ogétem (o 43,9%) w stosunku do wykonania z roku 2016.

wz 'st wvdatkow' biezacvch wvmka z komecznoscn aktualnvch potrzeb: lednostek w zakresie reallzacn zadaf ‘gminy; Dusy-udzial w
>w:adczeme wvofacane bvto nie pefnv rok {od 1
h zwfaszcza reahzowanvch Drzv udZIaIe srodkow 74
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W zataczeniu sktadamy nastepujace dokumenty3

Rodzaj dokumentu

Sprawozdania finansowe wg stanu na 30/09/2017 ( Rb-NDS, Rb-Z, Rb-N, Rb-27S i Rb-28S)

Wiarygodnos$¢ danych zawartych we wniosku i zatagczonych dokumentach oraz ich zgodno$¢ ze stanem faktycznym i
prawnym potwierdzam wiasnorecznym podpisem

BURMISTRZ

307;‘ 40 ?q . 11 ST 0
za klienta osoba upowazniona BN L LR T
e i data (rrrr-mm-dd) podpis osoby upowaznionej
(imie i nazwisko)

* Dokumenty wymagane przez Bank w procesie oceny wniosku
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